
Ata da Reunião de 12 de abril de 2023

ATA DA 154ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE TECNOLOGIA DA
INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS,
realizada no dia 12 de abril de 2023, com início às 14h04 por videoconferência, utilizando a
plataforma Google Meet, sob a presidência da Profa. Islene Calciolari Garcia, com a
presença do vice-presidente, Prof. Ricardo Dahab; dos membros titulares, Prof. Breno
Bernard Nicolau de França (IC), Prof. Marco Aurélio Amaral Henriques (FEEC), Prof.
Matheus Souza (FEEC), Prof. Pedro Peixoto Ferreira (IFCH), Prof. Rogério Custódio (IQ),
Sr. Everaldo Pinheiro (DGRH), Sr. Fernando Moreno Mendonça (CCUEC), Prof. João
Renato Bennini Júnior (Saúde), Sr. Paulo Eduardo Fávero (DAC), Sr. Sérgio Alves dos
Santos (DGA), Sr. Oscar Eliel (SBU), Sr. Valcir Cabral Vargas (IB) e o Prof. Paulo José da
Silva e Silva (PRP); dos membros suplentes, Sra. Andressa Cristiani Piconi (SIARQ), Sr.
Eliel Gonçalves (DAC), Sr. Paulo Sérgio de Moraes (CCUEC) e Sr. Victor Leal de Almeida
(CECOM). Compareceram como convidados, Prof. Arthur João Catto, Sra. Cleusa Milani
(CITIC), Sra. Andréia Pio (CITIC), Sr. Adauto Bezerra Delgado Filho (CITIC), Sr. Sidney Pio
(CITIC), Sr. Willian Reiznautt (CITIC), Sr. Newton Prado (DGA) Sr. Adilson Paz (CCUEC),
Sra. Priscila Gomes (CCUEC), Sr. Eduardo Trettel (CCUEC), Sr. Luis Roberto Ribeiro
(CCUEC), Sr. Edmilson Chiavegatto (CCUEC). Seguindo a pauta, a Profa. Islene justificou a
ausência dos membros titulares, Prof. Sandro Rigo (IC), Sra. Rosângela Maria Correia
Leves (PRDU) e Sra. Janaína Santos (SIARQ); dos membros suplentes, Prof. Luiz
Fernando Bittencourt (IC), Prof. Benilton Carvalho (IMECC) e Sra. Daniela F. Simões (SBU).
Após, passou para a ATA da 153ª Reunião Ordinária, de 14 de março de 2023. Não
havendo manifestações, a ata foi colocada em votação e aprovada com uma abstenção.
Dando continuidade, a Profa. Islene passou para a ORDEM DO DIA, e apresentou o item
3.1, que tratava da parceria entre a empresa Vericode e CITIC, conforme Programa
Parceiros Unicamp cumprindo a Resolução GR-007/2019 e a Instrução DGA - 101/2021.
Passou a palavra para a Sra. Priscila Gomes, que explicou sobre o serviço oferecido pela
empresa parceira e sua utilidade institucional. Não havendo manifestações, o item foi
colocado em votação e aprovado por unanimidade. Na sequência, a Profa. Islene explicou
os itens 3.2 e 3.3, que tratavam, respectivamente, do relatório do Plano de Aplicação da
Reserva Técnica para Conectividade à ANSP - Processo FAPESP 2020/14065-0 e do
relatório parcial do Plano de Aplicação da Reserva Técnica para Conectividade à ANSP -
Processo FAPESP 2021/12767-0. Esclareceu sobre uma correção na tabela de valores do
processo 2021 e, não havendo manifestação, colocou os itens em bloco para votação,
sendo aprovados por unanimidade. Encerrada a Ordem do Dia, a Profa. Islene passou para
os INFORMES do EXPEDIENTE. Passou a palavra para o Prof. Dahab, que iniciou os
informes da CITIC falando sobre a análise e divisão das demandas institucionais para o
PAT-PPI 2023 e o fluxo para aprovação nas instâncias da Unicamp e respondeu as
manifestações dos presentes. Comentou sobre as mensagens trocadas na lista gtinfo-l
sobre o trabalho remoto, abrindo para discussões com os presentes. Seguiu com os
informes, respondendo sobre as articulações feitas junto à DGA com relação a gestão
compartilhada de TI. Falou sobre o papel dos Comitês Consultivos de TIC, com foco na
necessidade de proatividade. Encerrou os informes explicando como foi executada a
apuração da invasão do site do IC, destacando o trabalho do Comitê de Segurança e da
CSIRT. A palavra foi passada para o Sr. William que informou sobre a organização da 9ª
edição do Cinfotec. Não houve informes da Gestão de Sistemas Administrativos - DGA, da
Gestão de Sistemas Acadêmicos - DAC, da Gestão de Sistemas de Recursos Humanos –
DGRH, da Gestão de Sistemas de Bibliotecas – SBU e da Gestão de Sistemas de Arquivos
– SIARQ. O Prof. João Renato, da Gestão de Sistemas da Área da Saúde – DEAS,
informou o status da implantação do AGHUse e falou sobre a participação progressiva da
Unicamp neste projeto. Nos informe da Gestão de Sistemas do Centro de Computação –
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CCUEC, o Sr. Luis Ribeiro falou sobre a licitação para Registro de Preços de aparelhos
VoIP e sobre o link Internet 100Gbps da REDNESP. Não havendo novas manifestações, a
Profa. Islene encerrou a reunião às 15h05, da qual eu, Fabiana dos Santos Toledo, lavrei e
redigi a presente Ata.
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